
MAGYARORSZÁGI KÁLVINI REFORMÁCIÓ 

 

1517 – 1612 

Áldás, béke poraira 

Mementó 2017- ben, az elhunyt születése 500. évfordulóján 

 

Az elhunyt rövid életrajza: 
 1517- ban élni, hatni kezdett (a Biblia „hit által, Isten ingyen való kegyelméből” üzenete az addig – 

Biblia nélkül - halálosan alultáplált testbe életet lehelt. )  
 1608-ban súlyos betegségtünet kezdett jelentkezni (a tiszántúli püspök Hodászi Lukács meneszti 

Szilvásújfalvi  Anderkó  Imre református lelkészt, akit a hűséges gyülekezete a püspök döntése 
ellenére visszahív. A püspök dühös. Hodászi  Erdély református  fejedelméhez  Báthory  Gáborhoz  
fordult.   

 1612: meghalt a magyar kálvini reformáció (Az egyházi  és  világi bírákból álló bíróság teljes 
hivatalvesztésre és börtönbüntetésre ítélte Szilvásújfalvit.) 
Az EJB munkaanyagából és a megjelent számos egyéb publikációból azt olvasom ki, hogy azóta az 

elhunyt nevében, annak okmányaival folyamatosan visszaélve működik valami, de – minden öntömjénezése 

ellenére - lassan ez a valami is elhal. Az elhalás veszélyére felhívó, eredményes gyógyító terápiát 

megfogalmazó észrevételeket a jelenség celebrálói rendre félresöprik. Számonkérési, felelősségrevonási 

lehetőség nincs.  

(Az EJB munkaanyagában megfogalmazottak szerint: „hivatkoznak Kálvinra és a kálvini elvekre, 

Kálvin egyházról szóló tanítását viszont vagy elhanyagolták vagy elnagyoltan érvényesítik”…) 

„Jó lenne egy újabb reformáció” 

Tisztelettel kérek mindenkit, aki az evangélium irányában szívbéli elkötelezettséget hordoz a szívében, az 

alábbi címen írja meg számomra véleményét, gondolataim őszinte kritikáját, segítő szavait:  

2017miskolc@gmail.com *   
Tisztelettel kérem azt is, hogy segítsenek előkészíteni egy beszélgetést mindazokkal, akiket szorongat 

ez a jelenség. Azokat is, akiket félreállított ill. akiknek véleményét figyelmen kívül hagyta a 

hatalmát őrző vezetés. 

Miért teszem, kérem ezt? 
„A mi esztendeinknek napjai hetven esztendő, vagy ha feljebb, nyolcvan esztendő, és nagyobb részük 

nyomorúság és fáradság, a mely gyorsan tovatűnik, mintha repülnénk (Zsolt 90:10) 

Én néhány hónap múlva betöltöm a hetvenet. Készülnöm kell Isten elé. Szeretnék őszinte igennel válaszolni 

a kérdésére ha megkérdi tőlem, hogy megtettem- e minden tőlem telhetőt az evangélium ügyében. Az 

négyszemközti beszélgetéstől elzárkózott a megkeresett egyházi vezető, így kénytelen vagyok a püspöki 

esküben megjelölt következő fokozathoz fordulni. 

1990 óta nemzetünkben hivatalosan megszűnt a diktatúra. Elvárható lett volna, hogy az egyház 

vezetése elsőnek lép az annyit kritizált kommunista diktatúra alatt kialakult, az állam által kreált konstrukció 

biblikussá, reformátussá alakítása irányában. Az eltelt cc. 30 év alatt a vezetés azt bizonyította, hogy teljes 

erejével ragaszkodik a néhány főnek teljhatalmat biztosító struktúrához. Ez a következő időben is ugyanígy 

fog történni, Isten ítéletét az 1. Kor. 10:11- ben említett példatárban olvashatók szerint törvényszerűen az 

egész nemzetre vonva.  

Az is fájna, ha csak a vezetők lennének érintettek ebben az ítéletben, de a „példatár” „ szerint az 

egész nemzetet érintette - olykor a teljes megsemmisülés irányába sodorva- az ítélet. (Éli fiai, a 10 törzs 

királyinak öntelt istentelensége, Nabukodonozori ítélet, Titusz …) 

Hangot kell adnunk a véleményünknek, meg kell találnunk egymás kezét ebben az emberileg 

lehetetlennek tűnő harcban, hogy közösen hívhassuk fel a kockázatra a – definiáltan a Bibliát figyelembe 

venni szándékozó - nemzetvezetés figyelmét.  

Isten segítsen ebben.      

Miskolc, 2017 jún. (Egyházkerületi közgyűlés) 

Jobbágy József 

&&&&&&&       (Eddig a közgyűlésen kifüggesztett szöveg.)       &&&&&&& 

*  2021- től az email cím: : cinkosakinemaaa@gmail.com 
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